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ZAr ACZNIK 1

* Wyniki badan w formie graficznej

* Wyniki badan w formie danych liczbowych



Elementy badawcze.

Serie Opis elementy Stal rury t [mm] Beton
wypetniapcy
1A5 R35 5
2A5 R35 5 A
3A5 R45 5 beton
seria A 4A5 R45 5 na kruszywie
5A10 R35 10 otoczakowym
6A10 R35 10
7A10 R45 10 C30/37
8A10 R45 10
1B5 R35 5 B
seria B 2B5 R45 5 na kruszywie
3B10 R35 10 bazaltowym
4B10 R45 10 C30/37
1C5 R35 5 C
seria C 2C5 R45 5 C55/67
3C10 R35 10 na kruszywie
4C10 R45 10 bazaltowym
1D5 R35 5 D
seria D 2D5 R45 5 C25/30
3D10 R35 10 na kruszywie
4D10 R45 10 otoczakowym
1E5 R35 5 E
seria E 2E5 R45 5 LC25/30
3E10 R35 10 na kruszywie
4E10 R45 10 keramzytowym
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Rys. Z1.1. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami podtaymi i sifa sciskapca element 1A5N, = 2040kN.

2560
element 1A5
z S
x, —na stali - gora
) L
= ——na stali - $rodek
na stali - dot
—w betonie - géra
—w betonie - $rodek __|
-1 0 1 2 3 4 5

odksztatcenia poprzeczne [%o]

Rys. Z1.2. Zalenos¢ migdzy odksztalceniami poprzecznymi iasitiskapca element 1A5.

N, - sita niszczca element badawczy,
1, 2, 3 - odksztatcenia podiue wskazywane przez tensometr 1, 2, 3,

srednie — odksztatcenia podhe srednie
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Rys. Z1.3. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami podiaymi i sila sciskapca element 2A5N,, = 2040kN.
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Rys. Z1.4. Zalenos¢ migdzy odksztalceniami poprzecznymi iasitiskapca element 2A5.



element 3A5
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Rys. Z1.5. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami podiaymi i sita sciskapca element 3A5N, = 2040kN.
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Rys. Z1.6. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami poprzecznymi iasdciskapca element 3A5.



sita [kN]

Rys. Z1.7. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami podiaymi i sita sciskapca element 4A5N, = 2100kN.

Rys. Z1.8. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami poprzecznymi ias$ciskapca element 4A5.
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element 5A10
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Rys. Z1.9. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami poditaymi i sita sciskapca element 5A10N,, = 2720kN.
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Rys. Z1.10. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami poprzecznymi isstiskapca element 5A10.



element 6A10
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Rys. Z1.11. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami podtaymi i sifa sciskapca element 6A10N,, = 2760kN.
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Rys. Z1.12. Zaleno$¢ migdzy odksztatlceniami poprzecznymi issitiskapca element 6A10.



element 7A10
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Rys. Z1.13. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami podtaymi i sifa sciskapca element 7A10N,, = 3020kN.

element 7A10

3500
3000 /’;—‘
2500 -
=’ 2000
=,
< j
= 1500 —
—na stali - géra
1000 {— oo —
—na stali - Srodek
500 4 na stali - dot —
; R B
0 1 2 3 4 5 6

odksztatcenia poprzeczne[%o]

Rys. Z1.14. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami poprzecznymi isstiskapca element 7A10.



element 8A10
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Rys. Z1.15. Zalenos¢ miedzy odksztatceniami podtaymi i sifa sciskapca element 8A10N,, = 2960kN.
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Rys. Z1.16. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami poprzecznymi isstiskapca element 8A10.
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Rys. Z1.17. Zalenos¢ migdzy odksztatlceniami podiaymi i sita sciskapca element 1B5N,=1760kN.

Wartcasci odksztatcé poprzecznych elementéw ruro-betonowych w seriaciC BD, i E
przedstawiono na czterech wykresach: na trzechopwh wysokéci - gérnym,srodkowym
I dolnym - odksztatcenia poprzeczne betonu wradksptatceniami poprzecznymi stali, oraz
na jednym wykresie odksztatcenia poprzeczne rualpwie] na wszystkich trzech poziomach

wysokasci elementu badawczego.
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Rys. Z1.18. Zaleno$¢ migdzy odksztalceniami poprzecznymi issitiskapca element 1B5.
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Rys. Z1.19. Zalmnos¢ miedzy odksztalceniami Rys. Z1.20. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowej.

poprzecznymi i sit $ciskapca element 1B5.
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Rys. Z1.21. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami podtaymi i sita sciskapca element 2B5N,=1910kN.
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Rys. Z1.22. Odksztalcenia poprzeczne na poziomieygd i srodkowym w elemencie 2B5.
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Rys. Z1.23. Odksztatcenia poprzeczne na poziomie Rys. Z1.24. Odksztalcenia poprzeczne rury stalowej.
dolnym w elemencie 2B5.
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Rys. Z1.25. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami podiaymi i sita Sciskapca element 3B10N,= 2340 kN.
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Rys. Z1.26. Odksztalcenia poprzeczne na poziomieygd i sSrodkowym w elemencie 3B10.
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Rys. Z1.27. Odksztatcenia poprzeczne na poziomieRys. Z1.28. Odksztalcenia poprzeczne rury stalowe;j.
dolnym w elemencie 3B10.
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Rys. Z1.29. Zalknos¢ miedzy odksztatceniami podinymi i sifa sciskapca element 4B10N,=2680 kN.
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Rys. Z1.30. Odksztatcenia poprzeczne na pozionieygd i sSrodkowym w elemencie 4B10.
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Rys. 71.31. Odksztatcenia poprzeczne na poziomid®ys. Z1.32. Odksztalcenia poprzeczne rury stalowe;.
dolnym w elemencie 4B10.
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Rys. Z1.33. Zalnos¢ miedzy odksztatceniami podinymi i sifa sciskapca element 1C5N,=2780 kN.
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Rys. Z1.34. Odksztatcenia poprzeczne na poziomieygd i sSrodkowym w elemencie 1C5.
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Rys. Z1.35. Odksztatcenia poprzeczne na poziomidRys. Z1.36. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowe;.
dolnym w elemencie 1C5.
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Rys. Z1.37. Zalknos¢ miedzy odksztatceniami podinymi i sifa sciskapca element 2C5N,,=2880 kN
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Rys. Z1.38. Odksztalcenia poprzeczne na poziomieygd i sSrodkowym w elemencie 2C5.
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Rys. Z1.39. Odksztatcenia poprzeczne na poziomidRys. Z1.40. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowe;.
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dolnym w elemencie 2C5.
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Rys. Z1.41. Zalknos¢ miedzy odksztatceniami podinymi i sifa $ciskapca element 3C10N,=3320 kN
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Rys. Z1.42. Odksztatcenia poprzeczne na poziomieygd i sSrodkowym w elemencie 3C10.
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Rys. Z1.43. Odksztatcenia poprzeczne na poziomidRys. Z1.44. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowe;.
dolnym w elemencie 3C10.
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Rys. Z1.45. Zalenos¢ migdzy odksztatlceniami podtaymi i sifa sciskajca element 4C10N,=3600 kN
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Rys. Z1.46. Odksztalcenia poprzeczne na poziomieygd i srodkowym w elemencie 4C10.
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Rys. 71.47. Odksztatlcenia poprzeczne na poziomi®ys. Z1.48. Odksztalcenia poprzeczne rury stalowe;.
dolnym w elemencie 4C10.
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Rys. Z1.49. Zalnos¢ miedzy odksztatceniami poditnymi i sifa sciskapca element 1D5N,,=1610 kN
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Rys. Z1.50. Odksztalcenia poprzeczne na poziomieygd i srodkowym w elemencie 1D5.
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Rys. Z1.51. Odksztatcenia poprzeczne na poziomieRys. Z1.52. Odksztalcenia poprzeczne rury stalowej.
dolnym w elemencie 1D5.

element 2D5
1800
1600 #—
1400 - / /
1200 - /
é 1000 -
‘U 1 —
= 800 1
600 I —2
400 3 —_—
JI e Srednie
200 —
0 |
0 5 10 15 20

odksztatcenia podtuzne [%o]

Rys. Z1.53. Zalenos¢ migdzy odksztatlceniami podtaymi i sita sciskapca element 2D5N,=1640 kN
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Rys. Z1.54. Odksztalcenia poprzeczne na poziomieygd i srodkowym w elemencie 2D5.
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Rys. Z1.55. Odksztatcenia poprzeczne na poziomidRys. Z1.56. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowe;.
dolnym w elemencie 2D5.
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Rys. Z1.57. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami podiaymi i sita $sciskapca element 3D10N,=2240 kN
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Rys. Z1.58. Odksztalcenia poprzeczne na poziomieygd i srodkowym w elemencie 3D10.
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Rys. Z1.59. Odksztatcenia poprzeczne na poziomidRys. Z1.60. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowe;.
dolnym w elemencie 3D10.
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Rys. Z1.61. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami podiaymi i sita sciskapca element 4D10N,=2580 kN
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Rys. Z1.62. Odksztalcenia poprzeczne na poziomieygd i srodkowym w elemencie 4D10.
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Rys. Z1.63. Odksztatcenia poprzeczne na poziomidRys. Z1.64. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowej.
dolnym w elemencie 4D10.
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Rys. Z1.65. Zalnos¢ miedzy odksztatceniami podtnymi i sifa sciskapca element 1E5N,=1580 kN
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Rys. Z1.66. Odksztatcenia poprzeczne na poziomisygd i sSrodkowym w elemencie 1E5.
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Rys. Z1.67. Odksztatcenia poprzeczne na poziomidRys. Z1.68. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowe;.

dolnym w elemencie 1ES5.
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Rys. Z1.69. Zalnos¢ miedzy odksztatceniami poditnymi i sifa sciskapca element 2E5N,=1560 kN
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Rys. Z1.70. Odksztatcenia poprzeczne na poziomisygd i sSrodkowym w elemencie 2E5.
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Rys. Z1.71. Odksztatcenia poprzeczne na poziomidRys. Z1.72. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowe;.
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Rys. Z1.73. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami podiaymi i sita Sciskapca element 3E10N,=2240 kN
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Rys. Z1.74. Odksztalcenia poprzeczne na poziontieygd i srodkowym w elemencie 3E10.
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Rys. Z1.77. Zaleno$¢ miedzy odksztatceniami podiaymi i sita $ciskapca element 4E10N,=2440 kN
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Rys. Z1.78. Odksztatcenia poprzeczne na poziomieyyd i srodkowym w elemencie 4E10.
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Rys. Z1.79. Odksztatcenia poprzeczne na poziomieRys. Z1.80. Odksztatcenia poprzeczne rury stalowe;.
dolnym w elemencie 4E10.



Modut spr ezysto $ci betonu serii A z pomiar6éw tensometrem nasadowym

Modut sprezystosci Ec [GPa] na zatozonym poziomie sity :

Ecm=18,9 GPa

Modut sprezystosci Ecm [GPa] na rzeczywistym poziomie sity :

Probka nr 1 Pz=640 kN Pn=690 kN
P/Pz P AP Odczyty odksztalcen AO Ecm [GPa P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 128 96 24 28 24 24 25 19,94 0,2 138 103,5( 17,77
0,3 192 160 41 47 43 38 42,25 19,66 0,3 207 172,5| 17,55
0,4 256 224 58 65 62 55 60 19,38 0,4 276 2415| 17,55
0,5 320 288 76 83 80 74 78,25 19,11 0,5 345 310,5| 16,96
0,6 384 352 96 104 98 95 98,25 18,60 0,6 414 379,5| 16,87
0,05*P=32 kN 0,05Pn=29,7kN
Probka nr 2 Pz=640 kN Pn=768 kN
P/640 P AP Odczyty odksztalcen AO Ecm [GPa P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 128 96 25 23 25 21 23,5 21,21 0,2 153,6 115,2( 18,78
0,3 192 160 40 40 42 38 40 20,77 0,3 230,4 192| 18,72
0,4 256 224 61 57 61 52 57,75 20,14 0,4 307,2 268,8| 18,70
0,5 320 288 78 77 80 70 76,25 19,61 0,5 384 345,6] 18,15
0,6 384 352 98 97 101 89 96,25 18,99 0,6 460,8 422,4| 17,60
0,05*P=32 kN 0,05Pn=38,4 kN
Probka nr 3A Pz=680 kN Pn=748 kN
P/680 P AP Odczyty odksztalcen AO Ecm [GPa P/Pn P AP Ecm [GPa
0,2 136 102 14 32 24 22 23 23,03 0,2 149,6 112,2( 21,62
0,3 204 170 32 50 43 39 41 21,53 0,3 224,4 187| 20,65
0,4 272 238 48 75 56 55 58,5 21,12 0,4 299,2 261,8| 20,15
0,5 340 306 65 95 77 71 77 20,63 0,5 374 336,6/ 19,88
0,6 408 374 85 111 99 88 95,75 20,28 0,6 448,8 411,4 18,79
0,05*P=34 kN 0,05*P=37,4
A AP/E k - stata tensometru, F-powierzchnia przekroju probki, AO-odczyt sredni AP=P-0,05Pn(lub Pz)
= oo == k =109 o> F =0.01767m? Pz - zalozona sita niszczaca
Ae  AOLk ’ Pn - rzeczywista sita niszczaca



Modut spr ezysto $ci betonu serii B z pomiaréw tensometrem nasadowym

Modut sprezystosci Ec [GPa] na zatozonym poziomie sity :

Ecm=34,6 GPa

Modut sprezystosci Ecm [GPa] na rzeczywistym poziomie sity :

Probka nr 1 Pz=800 kN Pn=680 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen AO Ec[GPa] P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 160 120 25 10 30 7 18 34,61 0,2 136 102| 37,66
0,3 240 200 39 22 45 15 30,25 34,33 0,3 204 170 36,29
0,4 320 280 56 33 65 23 44,25 32,85 0,4 272 238| 34,87
0,5 400 360 69 50 73 36 57 32,79 0,5 340 306| 35,72
0,6 480 440 85 62 99 48 73,5 31,08 0,6 408 374 33,73
0,05*P=40 kN 0,05*P=34 kN
Probka nr 2 Pz=740 kN Pn=615 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen AO Ec[GPa] P/615 P AP Ecm[GPa]
0,2 148 116 10 18 29 14 17,5 32,93 0,2 123 92,25| 34,32
0,3 222 190 16 31 44 25 29 33,12 0,3 184,5 153,75 35,04
0,4 296 264 26 44 61 37 42 32,02 0,4 246 215,25] 33,29
0,5 370 338 38 61 77 51 56,75 30,47 0,5 307,5 276,75] 33,49
0,6 444 412 53 77 93 73 74 28,56 0,6 369 338,25] 33,16
0,05*P=37 kN 0,05*P=30,75 kN
Probka nr 3 Pz=700 kN Pn=700 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen AO Ec[GPa] Ecm[GPa]
0,2 140 105 20 14 13 12 14,75 36,96 36,96
0,3 210 175 31 24 25 21 25,25 35,98 35,98
0,4 280 245 43 38 37 33 37,75 33,70 33,70
0,5 350 315 55 46 50 45 49 33,38 33,38
0,6 420 385 68 58 64 56 61,5 32,50 32,50
0,05*P=35 kN
_ Ao _AP/F k- statatensometru, F-powierzchnia przekroju probki, AO-odczyt $redni AP=P-0,05Pn(lub Pz)
T Ae  AOLK k =1,0910° F =0,01767 m? Pz - zalozona sita niszczaca

Pn - rzeczywista sita niszczaca




Modut spr ezysto $ci betonu serii C z pomiaréw tensometrem nasadowym

Modut sprezystosci Ec [GPa] na zatozonym poziomie sity :

Ecm=43,3 GPa

Modut sprezystosci Ecm [GPa] na rzeczywistym poziomie sity :

Probka nr 1 Pz=1400 kN Pn=1120 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen AO Ec P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 280 210 19 32 18 31 25 44,43 0,2 224 168| 48,16
0,3 420 350 35 54 39 50 44,5 41,60 0,3 336 280 44,27
0,4 560 490 54 73 56 70 63,25 40,97 0,4 448 392 43,88
0,5 700 630 70 97 74 89 82,5 40,39 0,5 560 504 42,05
0,6 840 770 93 113 95 110 102,75 39,64 0,6 672 616 42,67
0,05*P=70 kN 0,05*P=56
Probka nr 2 Pz=1200 kN Pn=960 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen AO Ec P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 240 180 33 9 28 20 22,5 42,31 0,2 192 144| 48,20
0,3 360 300 52 21 48 34 38,75 40,95 0,3 288 240 44,38
0,4 480 420 70 36 61 52 54,75 40,57 0,4 384 336[ 42,01
0,5 600 540 84 56 75 71 71,5 39,95 0,5 480 432| 41,17
0,6 720 660 107 74 90 87 89,5 39,00 0,6 576 528 41,56
0,05*P=60 kN 0,05*P=48
Probka nr 3 Pz=1200 kN Pn=1080 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen AO Ec P/1080 P AP Ecm[GPa]
0,2 240 180 24 21 22 21 22 43,27 0,2 216 162| 45,28
0,3 360 300 39 37 38 34 37 42,88 0,3 324 270 44,80
0,4 480 420 58 50 56 47 52,75 42,11 0,4 432 378 43,84
0,5 600 540 74 68 73 61 69 41,39 0,5 540 486| 42,54
0,6 720 660 93 86 91 76 86,5 40,36 0,6 648 594 41,65
0,05*P=60 kN 0,05*P=54
_ Ao _AP/F k - stata tensometru, F-powierzchnia przekroju probki, AO-odczyt sredni AP=P-0,05Pn(lub Pz)
" Ase ANOK k=107010°° F =0,01767m? Pz - zatozona sita niszczaca

Pn - rzeczywista sita niszczaca




Modut spr ezysto $ci betonu serii D z pomiaréw tensometrem nasadowym

Modut sprezystosci Ec [GPa] na zatozonym poziomie sity :

Ecm=23,9 GPa

Modut sprezystosci Ecm [GPa] na rzeczywistym poziomie sity :

Probka 1 Pz=600 kN Pn=660 kN
P/Pz P AP Odczyty odksztalcen AO Ec P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 120 90 23 15 27 8 18,25 26,08 0,2 132 99 24,99
0,3 180 150 36 28 44 20 32 24,79 0,3 198 165 23,70
0,4 240 210 51 42 61 31 46,25 24,02 0,4 264 231 22,86
0,5 300 270 66 57 76 47 61,5 23,22 0,5 330 297 22,09
0,6 360 330 80 72 90 69 77,75 22,45 0,6 396 363 21,50
0,05Pz=30kN 0,05Pn=33kN
Probka 2 Pz=600 kN Pn=630 kN
P/Pz P AP Odczyty odksztalcen AO Ec [GPa] P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 120 90 22 15 26 9 18 26,45 0,2 126 94,5 25,55
0,3 180 150 37 31 39 20 31,75 24,99 0,3 189 157,5 24,50
0,4 240 210 51 43 56 33 45,75 24,28 0,4 252 220,5 23,70
0,5 300 270 66 60 70 46 60,5 23,60 0,5 315 283,5 22,76
0,6 360 330 83 73 83 63 75,5 23,12 0,6 378 346,5 22,43
0,05Pz=30kN 0,05Pn=31,5kN
Probka 2 Pz=600 kN Pn=600 kN
P/Pz P AP Odczyty odksztalcen AO Ec [GPa] Ecm[GPa]
0,2 120 90 21 20 22 15 19,5 24,41 24,41
0,3 180 150 35 39 32 25 32,75 24,22 24,22
0,4 240 210 50 58 44 37 47,25 23,51 23,51
0,5 300 270 63 74 65 47 62,25 22,94 22,94
0,6 360 330 81 86 80 64 77,75 22,45 22,45
0,05Pz=30kN
k - statla tensometru, F-powierzchnia przekroju probki, AO-odczyt sredni, AP=P-0,05P

£.00 _API/F

A

AO [k

k =1,0710°

F =0,01767 m?

Pz - zalozona sita niszczaca
Pn - rzeczywista sita niszczaca



Modut spr ezysto $ci betonu serii E z pomiaréw tensometrem nasadowym

Modut sprezystosci Ec [GPa] na zatozonym poziomie sity :

Ecm=20,0 GPa

Modut sprezystosci Ecm [GPa] na rzeczywistym poziomie sity :

Probka 1 Pz=540 kN Pn=594 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen AO Ec P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 108 81 16 21 27 20 21 20,40 0,2 118,8 89,1 20,67
0,3 162 135 30 35 43 31 34,75 20,55 0,3 178,2 148,5( 20,70
0,4 216 189 45 48 59 41 48,25 20,72 0,4 237,6 207,9] 20,05
0,5 270 243 58 60 74 60 63 20,40 0,5 297,0 267,3] 19,65
0,6 324 297 0,6 356,4 326,7
0,05Pz=27kN 0,05Pn=29,7kN
Probka 2 Pz=540 kN Pn=594 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen AO Ec P/Pn P AP Ecm[GPa]
0,2 108 81 20 22 25 13 20 21,42 0,2 118,8 89,1 20,60
0,3 162 135 33 36 38 28 33,75 21,16 0,3 178,2 148,5( 20,39
0,4 216 189 48 53 55 41 49,25 20,30 0,4 237,6 207,9] 19,71
0,5 270 243 64 69 73 55 65,25 19,70 0,5 297,0 267,3] 19,20
0,6 324 297 77 87 90 72 81,5 19,27 0,6 356,4 326,7| 19,07
0,05Pz=27kN 0,05Pn=29,7kN
Probka 2 Pz=540 kN Pn=540 kN
P/Pz AP Odczyty odksztalcen O Ec Ecm[GPa]
0,2 108 81 15 29 30 6 20 21,42 21,42
0,3 162 135 27 40 49 22 34,5 20,70 20,70
0,4 216 189 42 58 62 35 49,25 20,30 20,30
0,5 270 243 57 76 78 52 65,75 19,55 19,55
0,6 324 297 72 90 94 63 79,75 19,70 19,70
0,05Pz=27kN
_ Ao _AP/F k - stata tensometru, F-powierzchnia przekroju probki, AO-odczyt sredni AP=P-0,05Pn(lub Pz)
" Ase AOK k=107007° F =0,01767 m? Pz - zatozona sita niszczaca

Pn - rzeczywista sita niszczaca
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Betonowanie elementow badawczych:
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Rys. Z2.

3. Wypelnianie rur mieszanketonow.

::\ BIBLIOTEKA CYFROWA POLITECHNIKI KRAKOWSKIEJ
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Z2.6. Zesa form przygotowanych do betonanid)pkc’)

M. BIBLIOTEKA CYFROWA POLITECHNIKI KRAKOWSKIEJ



Zaktadanie tensometréw péereniowych do watrza rur:

Rys. Z2.7. Tensometry pigieniowe w seri A. Rys. 72.8 Tensometry [éeiowe w serii C.

|

Ry&.1D. Tensoetr

Rys. Z2.9. Zakltadanie tensometrow w serii A. y iémieniowe, seria D.



Rys. Z2.11. Tensomtry w serii A Rys. Z2.12. Tensoatry w seriac B C,D,E

-:’: BIBLIOTEKA CYFROWA POLITECHNIKI KRAKOWSKIEJ



Widok stanowiska badawczego:

Rys. Z2.14. Aparatura pomiarwa.



Zniszczenie elementow badawczych:

ALHTRTTTTY

S W i<
Rys. Z2.17. Element 5A10

Rys. Z2.18. Element 1C5
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Rys. Z2.21. Element 2E.

1 "‘JV.A&""'.w:ﬂ‘a:’l"‘.%“»"‘*«w““;i‘.f.“
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Rys. Z2.22. Pofaldowamaa6zsc¢ rury.



Rys. Z2.25. Element 2E5. Rys. Z2.26. Zniszczoni ger



Badanie wytrzymalei stali:

Rys. Z2.27. Rozgpanie probek w maszynie Wytrzymwej.

Rys. Z2.28. Probki ze stali R35.

Rys. Z2.29. Probkze stali R45.



Badanie modutu spzystasci betonu:

Rys. Z2.30. Badanie modutu gpystasci prébki w maszynie elektronicznej ,Instron”.

Rys. Z2.31. Probki serii A po zbadaniu modutu Rys. Z2.32. Prébki serii B po zbadaniu modutu
Sprzystasci tensometrem nasadowym Sprezystasci tensometrem nasadowym



Pomiary skurczu betonu:

Rys. Z2.33. Pomiary skurczu betonu, serie C, D, E.

\Z‘;}’) BIBLIOTEKA CYFROWA POLITECHNIKI KRAKOWSKIEJ



Poréwnanie wskazamaszyn wytrzymalkeiowych:

- A
Rys. 22.35. Cechowanie prasy elektronicznej ,Instro



Rys. 72.37. Cechowanie prasy DB600.
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